

枣庄市镇域环境整治 工作简报

枣庄市镇域环境整治
工作领导小组办公室

第 14 期

2019 年 1 月 25 日

宋丙干调研路域环境整治工作

1 月 25 日，市政府副市长、市公安局局长宋丙干调研薛城区、高新区路域环境整治工作，市政府副秘书长单敬芝，薛城区区委副书记、区长张伟，市镇域整治办公室主任、市城管局局长李清华，枣庄高新区管委会副主任韩耀辉以及有关区负责人、镇街主要负责人参加活动。

宋丙干一行查看了光明大道薛城段、高新区段，店韩路薛城段、高新区段，枣曹路薛城段、高新区段，祁连山路、黄河路等路域整治现场。宋丙干在实地查看店韩路与枣曹路交界口节点时指出，镇域、路域环境综合整治是市委、市政府确立的年度重点工作之一，是一件实实在在为百姓谋福祉的惠民实事，我们一定要把好事办好，把实事办实，把群众最

关心的事情办好，把城乡居民最关注的环境问题整改到位。

宋丙干强调，当前全市镇域、路域环境整治工作正在紧锣密鼓地进行，初步成效已经显现。接下来，各区（市）、各镇街一定要统筹好时间安排，提高工作效率，把握好工作节奏，确保按时准点、保质保量完成各项整治任务。一要切实提高认识。进一步强化责任意识、主动担当作为，把搞好镇域、路域环境整治作为服务民生的突破口，把打造优美环境作为实现乡村振兴的基础工程，把提高城乡品质作为推动城市发展的重要载体，全力以赴、抓紧抓好镇域、路域环境整治各项工作。二要高效率推进。要加快整体工作节奏、全面提速实施进度，能统筹施工的协同推进，需要按顺序推进的要理清工作步骤、环环相扣地压茬进行，整体工作实施要争分夺秒、倒排工期，用最短的时间出最佳的效果。三要高质量完成。要以善始善终、善做善成的决心保质保量完成市委、市政府的重大工作安排，坚持高起点设计、高标准施工、高质量完成，切实解决困扰群众多年的环境“脏乱差丑”顽疾，要彻底清理镇容路域“十乱”，以扎扎实实的工作成效、实实在在的整治效果让百姓群众满意。（市镇域环境整治办公室）

邵士官督导滕州市镇域路域环境整治工作

1月21日，市政府副市长、滕州市委书记邵士官督导镇

域路域环境综合整治工作，滕州市政府副市长李洪波参加。

邵士官一行实地察看了京台高速、枣木高速沿线及有关镇域、路域环境综合整治情况。邵士官强调要全力抓好镇域、路域环境整治工作，要认真践行以人民为中心的发展思想，把镇域、路域环境整治摆到全面建成小康社会、实现乡村振兴的高度来认识、去抓好，聚焦镇驻地、高速路出入口、城乡结合部、区市界过渡地带等重点区域，统筹实施地面硬化、道路修复、控违拆违、立面改造等综合治理，高标准高质量完成好镇域路域环境整治工作任务。要把环境整治与特色小镇、美丽乡村建设结合起来，突出风貌特色、注重乡土味道，实现镇域硬化、净化、绿化、美化、亮化“五化”同步提升。要加大财政资金投入，层层压实责任，确保整治工作顺利推进，实现全域环境整洁优美。

（滕州市镇域环境整治办公室）

市镇域整治办督导“三高一线”环境整治

1月25日，市镇域环境整治办公室主任、市城管局局长李清华，市镇域环境整治办公室副主任、市城管局副局长盖云，带领市镇域环境整治办公室相关人员督导岚曹高速枣庄境内全线、京台高速峰城至滕州段、枣木高速全线以及S245店韩路薛城至山亭段沿线镇域、路域环境整治

工作进展。峯城区、薛城区、山亭区、滕州市有关负责人参加。

督察组对沿线、沿路周边涉及的 28 个镇街路域整治情况进行了现场查看，并向有关区（市）、镇街一一反馈了沿线存在问题：岚曹高速峯城段周边环境存在沿线防护林不足、动态杂物（垃圾）清理不彻底、树木防虫涂白未完成等问题；京台高速薛城至滕州段周边环境存在建筑垃圾清理不及时、部分路段树木防虫涂白未完成、沿线立柱广告维护不够等问题；枣木高速山亭段、市中段周边环境存在村庄三堆两垛、残垣断壁清理不彻底，树木防虫涂白未完成、出入口（收费站）卫生清理不彻底等问题。

李清华在实地查看岚曹高速峯城-临沂界、枣木高速山亭南出入口、京台高速枣庄-济宁界时指出，高速公路是连接城市的重要通道，周边环境的好坏直接影响城市对外形象，特别是市际交界处决定着城市的第一印象，我们一定要把高速公路周边环境整治好，把交界处打造好，把枣庄的城市形象塑造好。针对沿线发现的问题，李清华强调，有关镇街一定要抓紧整改、限时办结，同时举一反三对各自负责的区域再梳理、再排查、再整治，要全面清理沿线周边“十乱”现象，要做好道路防护，全面确保我市境内高速公路安全、畅通，沿线周边环境干净、整洁，充分展现枣庄城市形象和发展品质。

（市镇域环境整治办公室）